
 
 

Για τα πανηγύρια* 
Με ένα ανεκδιήγητο φιρμάνι η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης 

Πελοποννήσου διατάζει τους συναδέλφους της πληροφορικής και τους διευθυντές 
των σχολείων (ονομαστικά!) να παρίστανται στη φιέστα (ημερίδα την ονομάζει) 
που οργανώνει το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο σε αρχοντικό οίκημα πρώην 
υφυπουργού Παιδείας στου Κάψια. Τη φιέστα θα χαιρετήσει και ο νυν υφυπουργός 
Παιδείας. Προσκαλεί δε και τους διάφορους Διευθυντές Εκπαίδευσης και 
προϊστάμενους γραφείων όλης της Περιφέρειας ώστε όλοι μαζί να γευματίσουν! 
Πειθήνια η Διεύθυνση ΔΕ Αρκαδίας αναπαράγει και προσαυξάνει: ¨..σας τονίζουμε 
ότι η συμμετοχή στην ημερίδα αποτελεί υπηρεσιακή υποχρέωση». 

Αυτό που πραγματικά συμβαίνει είναι ότι υπάρχουν ευρωπαϊκά κονδύλια που 
πρέπει να δαπανηθούν στην ενημέρωση των εκπαιδευτικών και της κοινωνίας. Το 
Υπουργείο Παιδείας και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο που είναι ο υπεύθυνος φορέας 
– εργολάβος σπαταλούν τα χρήματα για κομματική προβολή.  Αν διαβάσει κανείς 
το πρόγραμμα θα καταλάβει ότι δεν έχει οποιαδήποτε αξία επιμορφωτική και ότι 
απλώς διαφημίζει τα έργα και τις ημέρες των δικαιούχων – εργολάβων και των 
κυβερνώντων. Η ουσία της εκπαίδευσης μένει στο περιθώριο. 

Πουθενά στα ευρωπαϊκά προγράμματα δεν προβλέπεται  υποχρεωτική 
συμμετοχή των συναδέλφων. Για άλλη μια φορά η διοίκηση χρησιμοποιεί τους 
συναδέλφους της πληροφορικής ως υπηρέτες  για όλες τις δουλειές. Η 
συνηθισμένη «χρήση» που τους προορίζουν είναι να εκτελούν καθήκοντα 
προσωπικού γραμματέα ή να εκτελούν εργασίες που προωθούν τις φιλοδοξίες των 
διάφορων διευθυντών. 

Την ώρα που η διοίκηση κόπτεται για τις χαμένες ώρες των καταλήψεων δεν 
διστάζει  να σπαταλήσει μία ολόκληρη μέρα. Προκαλεί η διοίκηση με τέτοιες 
πράξεις όταν δεν δίνει συνέχεια στις τεκμηριωμένες καταγγελίες για διασπάθιση 
δημοσίου χρήματος κατά τον εξοπλισμό των εργαστηρίων, που έγινε με τα ίδια 
ευρωπαϊκά κονδύλια. Αρκεί να τρέχει το χρήμα και να διοχετεύεται καταλλήλως! 

Καλούμε την ΕΛΜΕ Αρκαδίας να εκφράσει την αντίθεση της σε τέτοιες 
ενέργειες και να  προστατέψει τους συναδέλφους.  

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ απαιτεί να αυξηθούν τα κονδύλια για την Παιδεία (5% του 
ΑΕΠ) και να διατεθούν με βάση τις πραγματικές ανάγκες.     
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* Η ΦΙΕΣΤΑ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ ΣΤΟ ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΚΑΛΤΕΖΙΩΤΗ 

 


